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Estremo superiore e inferiore

Calcolare 'estremo superiore e 'estremo inferiore delle

seguenti successioni e dire se sono rispettivamente mas-

simo e minimo (n = 1,2,..., se non precisato diversa-
mente)
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5 Calcolare ’estremo inferiore e I’estremo superiore delle

seguenti successioni (n =0,1,2,...):
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6 Calcolare I'estremo inferiore e I’estremo superiore delle
seguenti successioni (n =0,1,2,...):
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7 Calcolare ’estremo inferiore e I’estremo superiore delle

seguenti successioni (n =0,1,2,...):
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8 Trovare estremo superiore ed estremo inferiore delle
seguenti successioni, e dire se si tratta, rispettivamente,

di massimo e minimo:

a, = arctg ——, bn =5(=1)"+ay, , n=12...
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9 Siano A e B due insiemi di numeri reali. Provare che
sup (AU B) = max {sup 4, sup B},

inf (AU B) = min {inf 4, inf B}

Risposte ad alcuni esercizi

1: maxFE = arctg?2, inf £ = %;
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2: maxa, = a4 = arctg E; mina, = a; = — arctg Z;
T, T
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